



郭春雨

(西安幸福林带项目副经理,来自黑龙江省。)

给家人捎的话: “爸、妈,儿子明年一定回家过年,带上您的孙子女,我们一起过一个团圆年!”

今年我就留在西安过年,避免在返乡途中感染新冠病毒。团聚固然可贵,身体健康和生命安全更是第一位,也可为疫情防控尽一点绵薄之力。
春节期间,项目部制定了一系列暖心方案,开展丰富多彩的关心关爱活动,为留守陕西的建设者们提供更多便利和周到服务。以开放职工书屋、发

放红包、吃年夜饭、在线观影、送春联、上门理发等形式,为大家安排好春节期间物质、文化生活,营造年节温馨氛围,让大家安心过春节。
所以,我决定坚守在项目现场,防疫情、保平安、促生产,同留守的工友们一起包饺子、过大年,吃一顿热乎乎团圆饭,过一个不一样的春节!

赵毓竹

(中建丝路科技八路快速通道项目综合管理员,来自辽宁省。)



给家人捎的话:

“之前没啥机会领略西安的美,趁放假也想在西安逛逛,好好感受一下陕西的特色年味儿,走走城墙,逛逛大雁塔,参观一下大唐芙蓉园,在千年古都吃碗羊肉泡馍,美滴很!希望家里人都好好保护自己、照顾好自己,一定要严格遵守当地防疫要求,戴好口罩,勤洗手,不给国家添乱,有啥事用视频用微信电话随时联系。”

这个春节,我打算在项目上和留陕过年的工友们,一起过一个健康幸福年,除了做好日常防疫工作外,还能和工友们在项目上积极工作挣钱花,不用回去接受七大姑八大姨的各种盘问,心情也放松不少!而且回去的路上有太多风险,不管是为了自己还是为了家人,今年留在西安都是最优选择。
其实也不是不想家,但今年情况特殊,东北疫情一直都很严重,家人也都理解,爸妈也支持我留

陕过年。一家人嘛,不管在哪里,健康平安就是福,来年健健康康再聚也能行。公司为我们这群留陕过年的外地人提供好了各种安排和保障措施,提前给我们准备了充足的防疫物资,我们出去逛街也不怕没口罩,过年也不怕吃不上热乎乎香喷喷的年夜饭,还能看工友认真准备的各类节目,一起聚在电视机前看春晚,唠唠嗑,乐呵呵的,想想都幸福。

杨建设

(陕西国际体育之窗项目钢筋班负责人,来自河北省。)



给家人捎的话:

“家人们,我今年就在西安过年了,我们项目春节不停工,但驻场的工人有三倍工资,保障我们有活干有钱赚。项目指挥部还为我们解决了宿舍供暖和就餐问题,也给我们准备了春节大礼包——置办了洗衣液、毛巾、口罩等生活用品,还安排了理发师上门免费理发等福利,我在这里挺好的,你们放心!祝你们新年快乐,身体健康。”

我计划春节期间和身边的工友们,在业余时间一起学习工程管理及施工技术,提高自己的专业能力,更好地为十四运做好建设工作。全国第十四届全运会在陕召开,机遇难得,我们就是要为国家、全运会的圆满举行作出贡献。世界有我们更精彩,我们服务国家更骄傲。

虽然不能回家过年,但是我们的心是暖的。常年在外面打工,有人关心我们,真的很高兴。大家心暖了,干活的劲头更足了。身边的工友们也纷纷表示,一定会克服困难,不畏严寒,全力投入到工程建设中,以实际行动确保安全、优质、高效完成年度施工任务。

百节年为首,年是中国人最大的情结。然而近期新冠肺炎疫情在国内多地出现了散发病例,改变了我们的生活轨迹,面对严峻复杂的冬季疫情防控形势,省总工会发出倡议鼓励大家“就地过年”。

今天是春运第一天,虽然每个人都盼着能回家过一个团圆年,但疫情面前,健康才是第一位。

今年我们倡导体验不一样的全新过年方式——“就地过年”。虽然父母长辈、亲朋好友、夫妻恋人无法坐到一起倾诉思念之情,但是借助现代科技手段,视频、语音、文字等一样可以拉近心与心的距离。

今天几位留守西安重点工程的建设者通过报纸这个平台,把他们对亲人的思念,凝结于笔端,化做对亲人的祝福。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临!相信待到春暖花开、万里无埃时,我们定会再团聚!

『就地过年』职工

托陕工报给家乡亲人捎句话



吴太富

(渭河右岸提升改造PPP项目清扫工,来自甘肃省康县。)

给家人捎的话:

“虽然不能回家过年,但我心里一直想念着你们,希望你们在家平平安安。除夕的时候,我会给你们打视频电话。现在一些地方又出现疫情了,你们一定要做好防护,不要到处乱跑,出门记得戴口罩,回家要洗手。你们都健健康康,我在这里过年才会安心。等疫情过去,我就回家跟你们团圆,祝你们新春快乐,身体健康,一切顺利!”

这个春节我打算在项目部和同事们过,一起包饺子、吃年夜饭、守岁、贴春联,把项目部当成自己的家,过一个快乐的春节。在过年前几天,我会去专门理个发。在除夕那天,我会把项目部宿舍里里外外好好打扫一下,自己也会换一身新衣服,用全新的面貌迎接新的一年。同时,我会按照政府和项目部的要求,做好疫情防控,不乱跑、不聚集,戴口罩、勤洗手,过一个平平安安的春节。

虽然不能回家,但我在这里很幸福。项目部给每个人都发了慰问品,也采购了做年夜饭的食材,对待我们像家人一样,我们感到很温暖。防疫物资储备也很充足,每天都会做消杀、测体温,我在这边一切都好,也很安全。

折星星

(陕西国际体育之窗项目机电安装工程师,来自山西省太原市。)

给家人捎的话:

“爸、妈,我想你们了,你们在家好好过年,照顾好自己,等疫情结束我就回去好好陪您二老。项目部为我们安排了除夕夜包饺子活动,一起吃年夜饭。这个大家庭带给了我们很多温暖和关爱,我们在这过年也一样很开心。”

项目作为十四运会赛事指挥和新闻新闻中心,意义重大。为全力完成2021年重要节点施工任务,同时响应国家疫情防控号召,我今年留陕过年,和身边的同事们一起驻场办公。

近期,我在准备一级建造师和中级安全工程师考试,刚好可以利用春节时间好好复习,争取早日考取证书,充实自己,提高自己实际工作能力。虽然不能回家过年,但是在项目也同感受到了家一样的温暖。大家很感谢领导的关心,将鼓足干劲、齐心协力、全力以赴保质保量完成施工任务。

我想对驻场的各位工友们说:“谢谢你们,能够配合项目部安排,舍小家为大家,留在项目部过年。我们一起过年,一同努力,待明年春暖花开。”



张尧

(中铁一局电务公司未央电力线缆落地工程项目技术员,来自商洛市。)

给家人捎的话:

“爸、妈,项目办公室为我们解决了宿舍供暖和就餐问题,安质部也给配备了医用口罩、免洗手消毒凝胶、75%医用酒精等防疫物资,你们就放心好了,我在这里一切都好。在新春来临之际,祝愿父母身体健康,万事如意,希望疫情能早日过去,公司在新的一年里再创新高。”

春节留守项目部,我打算自学二级建造师教材,为来年“二建考试”打好基础。中铁一局电务公司未央区电力线缆落地工程项目作为提升改善城市品质、塑造省会城市形象、保障十四运顺利召开的陕西省十大重点工程之一,工程竣工后,需要协助地方供电局在春节前夕

将主控线缆落地,并投入使用。所以,这个春节我打算留守项目,协调处理后续相关事宜。

干工程的,过年不回家,也是常有的事儿。疫情又严峻起来,公司也是为我们的安全考虑,我们一定尽职尽责做好后续工作,确保完成施工任务。

